

દાવલી ગામે લીમડાના ઝાડમાંથી સફેદ પ્રવાહીને લોકોએ શ્રધ્ધા સાથે જોડતાં બુધ્ધીજીવી આશ્ચર્ય



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

મોડાસા, તા. ૨૧ અરવલ્લી જિલ્લાના સરહદ પર આવેલા દાવલી ગામમાં ત્રણ દિવસ પહેલા એક પરિવારના ઘર નજીક આવેલા લીમડાના વૃક્ષની ટોચ પરથી સફેદ ફીણ વાળુ પ્રવાહી નીકળતાં અને જોગાનુજોગ એ દિવસે મહાશિવરાત્રિ પર્વ ઊવાના કારણે આ વાત ગામમાં અને આજુબાજુના ગામડાઓમાં વાયુવેગે પ્રસરતા આ સ્થળે લોકોના ટોળેટોળા ઉમટવા હતા અને લોકોએ કુદરતી ઘટનાને શ્રધ્ધા સાથે જોડતાં બુધ્ધીજીવી લોકોમાં આશ્ચર્ય સર્જ્યું હતું.

દાવલી ગામના રહીશ અવીબાજી કેશાજી ખાંડેના રહેણાંક નજીક વર્ષોથી એક લીમડાનું વૃક્ષ છે. મહાશિવરાત્રીના પર્વે લીમડાના ઝાડમાં વૃક્ષોમાં જોવા મળતી રાસાયણિક પાલનપુરમાં ૨૨ થી ૨૮ હસ્તકલા પ્રદર્શન અને વેચાણ મેળો યોજાશે

પાલનપુર, તા. ૨૧

ગતિશીલ ગુજરાત કાર્યક્રમ અંતર્ગત પાલનપુર ખાતે જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર દ્વારા હસ્તકલાની આઈટમોનું -દર્શન અને વેચાણમેળો યોજાશે. ગુરુનાનક ચોકમાં આવેલ ડે. આંબેડકર હોલ ખાતે આ -દર્શન કમ વેચાણમેળો તા. ૨૩થી ૨૮ ફેબ્રુઆરી દરમિયાન બપોરે ૧૨-૦૦ થી રાત્રિના ૨૦-૦૦ કલાક સુધી યોજાશે. બનાસકાંઠા જીલ્લાના તમામ નાગરિકોને આ મેળોનો લાભ લેવા જનરલ મેનેજરશ્રી જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર પાલનપુર દ્વારા જણાવ્યું છે.

પ્રાંતિજમાં તસ્કરોનો તરખાટ

એક જ રાતમાં તસ્કરોએ મંદિર, મકાન અને દૂધની ડેરીના તાળા તોડ્યા

પ્રાંતિજ, તા. ૨૧ પ્રાંતિજ તાલુકામાં તસ્કરોનો ભારે તરખાટ દેખાઈ રહ્યો છે. બેફામ બનેલા તસ્કરોએ એક જ રાતમાં બે મંદિર, મકાન અને દૂધની ડેરીના તાળા તોડી અંદાજે ૩૫ હજારની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. તસ્કરો એક પછી એક ચોરીઓને અંજામ આપી પોલીસને પડકાર ફેંકી રહ્યા છે. તેમ છતાં પોલીસ મુંગા મોઢે તમાસો જોઈ રહી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ શહેર તેમજ આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસથી તસ્કરો બેફામ બન્યા છે. અને એક પછી એક ચોરીઓ કરી રહ્યા છે. બે દિવસ અગાઉ જ ઘડકણ ગામમાં ૨.૮૦ લાખની ચોરી થઈ હતી જ્યારે ગત રોજ ફરી તસ્કરો હરકતમાં આવ્યા હતા અને કામનાથદેવ મંદિર, ફુલબાઈ મંદિર, દૂધની ડેરી અને એક મકાનને નિશાન બનાવી તેમાંથી ચાંદીના પાટુકા, દાન પેટી, ઘીની પેટી મળી અંદાજે ૩૫ હજારથી વધુની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. આ મામલે પોલીસમાં ફરિયાદ કરવામાં આવતા પોલીસે હજુ સુધી કોઈ ફરિયાદ દાખલ કરી નથી. પરિણામે સ્થાનિકોમાં પોલીસ સામે રોષની લાગણી ફેલાઈ છે. અને પોલીસ આગળ ખંખેરી તસ્કરોને ઝડપી પાડે તેવી ઉગ્ર માંગ ઉઠવા પામી છે.

ધનસુરા પોલીસની કાર્યવાહિથી વડાગામના બુટલેગરોમાં ફફડાટ

વડાગામ, તા. ૨૧

ગુજરાત રાજ્યમાં દારૂબંધી અમલમાં હોવાથી ગુજરાત રાજ્યના વિસ્તારમાં દારૂનો ધંધો કરવો એ કાયદાકિય ગુનો બનેતો હોવાથી દારૂનો સપ્લાય કરતા અને વ્યાપાર કરતા બુટલેગરો છાનેછાપને ગુજરાત રાજ્યમાં દારૂની રેલમથકેલી બેફામ બની પોતાના બિસ્સા ભરી લોકોની જીંદગી બરબાદ કરી નાખતા હોય છે. ત્યારે અરવલ્લી જીલ્લાના ધનસુરા પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ.એ. બુટલેગરોને ઝડપી પાડવા કવાયત હાથ ધરતાં ધનસુરા તાલુકાના પ્રજાજનોમાં આંદોલન ઇવાયો છે. ધનસુરા તાલુકાના ધનસુરા પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. ૧૨ બોટલો અને બિયરના ટીન કિ. રૂ. ૧૦૮૦૦ અને બાઈકની કિં રૂ. ૨૦૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૩૦,૮૦૦ ના મુદામાલ જડપી પાડી બાઈકચાલક પોપટસિંહ બાબુસિંહ રાઠોડ (રહે. ભરડીયા તા, તલોદ, જી. સા.કા.) અને તેજુભાઈ નાનાભાઈ પારધી (રહે. ઠાડા તા. કોટડા, રાજસ્થાન)ને પકડી પ્રોબીશન એક્ટના ગુન્હા હેઠળ ગુનો નોંધી હવાવત ભેગા કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરતાં ધનસુરા અને વડાગામના બુયલેગરો હાલ પાન ભુગર્ભમાં ઉતરી ગયા છે. જ્યારે ધનસુરા પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. ૨૨ વજી બારોટની કામગીરીને લોકોએ બિરદાવી હતી.

હિંમતનગરમાં ભૂમિ અધ્યાદેશના વિરોધમાં કોંગ્રેસની રેલી

હિંમતનગર, તા. ૨૧ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ભૂમિ અધ્યાદેશ લાગુ કરતા જેની અસર ખેડૂતો અને આદિવાસીઓ પર પડશે. જેના વિરોધમાં ગુજરાતભરમાં કોંગ્રેસ દ્વારા શુક્રવારે વિરોધ-દર્શન કરવાનો કાર્યક્રમ આપવામાં આવ્યો હતો જેના ભાગરૂપે સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસ અને યુવા કોંગ્રેસ દ્વારા હિંમતનગરમાં રેલી કાઢી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. ભાજપ સરકાર સત્તા સંભાળી છે ત્યારથી દેશમાં કૃષિ આધારીત વ્યવસાયો પર આઘાત પહોંચાડવાનું કામ થઈ રહ્યું છે. ખેડૂતોને ઉપજના પરેશાન છે. ત્યારે કેન્દ્રની લેવાના -યાસો શરૂ કર્યા -દર્શિત કર્યો છે. હિંમતનગર ખાતે જિલ્લા કોંગ્રેસ -મુખ ડાક્ટાભાઈ પટેલ, જિલ્લા યુવા કોંગ્રેસ -મુખ વનરાવસિંહ રાઠોડ ધારાસભ્ય અશિવનભાઈ કોટવાલ, મહેન્દ્રસિંહ બારેયાની આગેવાનીમાં રેલી કાઢી કલકટર બંછાનીથી પાનીને આવેદન પત્ર આપી વિરોધ -દર્શિત કર્યો હતો. રેલીમાં કોંગ્રેસ અગ્રણી રામભાઈ સોલંકી, રોજેન્દ્રસિંહ કુખાવંત, હેમંત સોની, કાનતિ ખરાડી, યુસુફભાઈ બચ્ચા, ઈશાક શેખ, જીતુ બંરાડા સહીત યુવા કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા.

(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)



પાલનપુર મુકામે કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણાના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિ તથા નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી.

પાલનપુર મુકામે કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણાના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિ તથા નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં સ્વાગતના તથા લોકસંવાદના બાકી-રનોનો તાકાલીન નિકાલ કરવા કલેક્ટરશ્રીએ અધિકારીઓને સુચના આપી હતી. ગતિશીલ ગુજરાત અન્વયે મોકલવામાં આવતી માહિતી સમયસર અને નિયત પત્રકોમાં મોકલવા કલેક્ટરશ્રીએ અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું. સ્વાઈન ફ્લુ અંગે આગોતરા પગલાં લેવા તથા તેના -નિકાર માટે આયુર્વેદિક ઉકાળાનું દરેક જગ્યાએ વિતરણ કરાવવા જણાવ્યું હતું. બેઠકમાં રસ્તા, પાણી, વીજળી, શિક્ષણ, આરોગ્ય વગેરે વિશે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

અપંગ સેવા ટ્રસ્ટ નુગર દ્વારા રજત જયંતિ મહોત્સવ ઉજવાયો

મહેસાણા, તા. ૨૧ મહેસાણા જિલ્લાના નુગર ખાતે અપંગ સેવા ટ્રસ્ટ નુગર દ્વારા રજત જયંતિ મહોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ સંસ્થાના ટ્રસ્ટી સ્થાપના ૧૯૮૦માં થઈ હતી. ત્યાર બાદ નુગર ગામે ૦૩ એકર જમીન ખરીદવામાં આવી હતી. ૧૯૯૦ સ્કૂલ અને ૧૯૯૯માં અદ્યતન કમ્પ્યુટર લેબની સ્થાપના કરાઈ હતી. શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગલસમાએ દિપ પ્રાગટ્ય કરી કાર્યક્રમને મુલ્યો મુક્યો હતો. જિલ્લાના પ્રભાવી અને શિક્ષણ મંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગલસમાએ જણાવ્યું હતું કે પ્રત્યેક વિકલાંગમાં ભગવાન નટરાજ બિરાજમાન છે. એટલે જ વિકલાંગનો સેવા એટલે ભગવાનની સેવા છે. જેથી વિકલાંગ બાળકોની સેવા એ એ થયેલી કામ છે. તત્કાલીન મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને આનંદીબહેન પટેલે વર્ષ ૦૧-૦૨માં શાળા પ્રવેશોત્સવની શરૂઆત કરી હતી. શાળા પ્રવેશોત્સવ પહેલાં બાળકોનો સ્પેષ આઈ રેશીયોમાં ૭૭૭ હતા જે ઘટીને ૦૭૮૬ થયો છે. રાજ્યમાં ૭૫ ટકા બાળકોનું નામકંઠ થયું હતું. શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કળવણીના પરિણામે ૯૯ ટકા થયેલ છે જે ૧૦૦ ટકા તરફના પ્રયાસો સરકાર કરી રહી છે. સાંસદશ્રી જયશ્રીબેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે રાજ્યમાં આ પ્રકારની કામ કરતી સંસ્થાઓ સન્માનને લાયક છે. આ પ્રકારના બાળકોને સમાજ સાથે જોડવાનું આ સંસ્થાએ અનેક કાર્ય કરે છે. સ્વચ્છ ભારત માટે આપણે સૌએ સહિયારા પ્રયાસ કરીને ભારતને તેજ ગતિએ આગળ વધારવાનું છે.

મહેકતો મહેસાણા જિલ્લો સમાહ કાર્યક્રમ યોજાયો

મહેસાણા, તા. ૨૧ રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓની જાણકારી આપી અભિયાન વેગવંતુ બનાવાયું. સ્વચ્છ ભારત અભિયાનને ગ્રામ્ય કક્ષાએથી એક નવતર કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. અને જિલ્લાના તમામ તલાટીઓએ આ અભિયાનમાં જોડાઈ ગ્રામ્યજનોને સ્વચ્છ તથા સેનિટેશન અંગે સમજ આપનાર છે. ગૃહમંત્રી રજનીભાઈ પટેલ આજે જિલ્લાના પાલોદર ગામે સ્વચ્છ ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત અંતર્ગત મહેકતો મહેસાણા જિલ્લો સમાહનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. અને ઉપસ્થિત સૌ ગ્રામજનોને આ અભિયાનમાં જોડાઈ ઘર, જાહેર સ્થળોએ સ્વચ્છતા જાળવવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ સ્વચ્છતા અભિયાન તલાટીઓ ગ્રામજનો સાથે જીવંત સંપર્ક હોય છે. અને તેઓ આંગણવાડી, મિશનમંગલમ, સપ્તીમંડળ, શૈયાલય, જાગૃતતા, ગ્રામીણ રોજગાર યોજના વગેરેની જાણકારી આપી અને તેનો લાભ લેવા ગ્રામજનોને પ્રોત્સાહિત કરે તે જરૂરી છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા સમાહના લોચન સેહરા તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નરેન્દ્ર મીનાએ પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં શૈયાલય અને સ્વચ્છતા અભિયાનમાં થયેલ કામગીરી જાણકારી આપી હતી.

સ્વાઈન ફ્લુથી રક્ષણ મેળવવા આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ

આરએસએસની કેશવશાખાના સ્વયંમ સેવકોએ ટાંટીસર-સજાપુરના ૧૫૦૦ વ્યક્તિઓને ઉકાળો પીવડાવ્યો

મોડાસા, તા. ૨૧ અરવલ્લી જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુએ ધીમીગતીથી પગપેસારો કરી સમગ્ર જિલ્લાના પ્રજાજનોને આ રોગે ભરડામાં લઈ લેતાં સ્વાઈન ફ્લુની રક્ષા છે. આયુર્વેદ ચિકિત્સકોએ રક્ષણ મેળવવા વિવિધ ઉકાળાનું સેવન કરવાનું સુચ્યું હોવાથી રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘની કેશવશાખાના સ્વયંસેવકોએ આયુર્વેદ અને ભારતીય ચિકિત્સકોની પરંપરાને અરવલ્લી જિલ્લામાં આરએસએસના સ્વયંસેવકો હંમેશા જિલ્લાના લોકોની મદદે પહોંચવામાં અગ્રેસર રહે છે. પછી એ માનવીય



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

બિમારીથી જિલ્લાના માનવીનો રોજ રોજ ભોગ લઈ રહ્યો હોવાથી જિલ્લાના લોકોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં એક માસથી દરમિયાન રોજના ૫ થી વધારે સ્વાઈનફ્લુના પોઝેટીવ કેસ નોંધાય છે. ત્યારે સ્વાઈન ફ્લુથી બચવા લોકો આયુર્વેદ ઔષધિનો સહારો લઈ આ બીમારીને ખાળવાનો પ્રયત્ન કરી આફત હોય કે કુદરતી પ્રકોપ હોય રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘ લોકોની મદદ માટે તાત્કાલિક હાજર થઈ જાય છે. ત્યારે અત્યારે ભારત દેશ અને ગુજરાત રાજ્યના લોકોને સ્વાઈનફ્લુ નામની બીમારીથી ટપોટપ મરી રહ્યા હોવાથી લોકોમાં હાહાકાર મચાવ્યો છે. સ્વાઈન ફ્લુને આયુર્વેદિક ચિકિત્સકો ડુકરીયા તાવ તરીકે ઓળખી આવવા રોગ સામે આપણા અનુસરીને ઈલાયતી, તજ, લવીંગ, કાળા મરીનો ઉકાળો બનાવી મોડાસા તાલુકાના ટાંટીસર-સજાપુરના પ્રજાજનોના ઘરે ઘરે જઈ અંદાજે ૧૫૦૦ થી પણ વધારે લોકોને ઉકાળો પીવડાવી સ્વાઈન ફ્લુ સામે રક્ષણ મેળવવા અથાગ પ્રયત્નો કર્યા હતા. કેશવશાખાના સ્વયંસેવકોની પ્રસંશનીય કામગીરી માટે બન્ને ગામના લોકોએ સરાહના કરી આભાર માન્યો હતો.

ડીસામાં આવેલી રાજપુર પ્રાથમિક સ્કૂલ નં-૧ના સંકુલમાં ધોરણ-૭ની વિદ્યાર્થીનું મોત

ડીસા, તા. ૨૧ ડીસામાં આવેલી રાજપુર પ્રાથમિક સ્કૂલ નં-૧ માં આજે વહેલી સવાર ની પાળી માં અભ્યાસ અર્થે આવેલી ધોરણ ૬માં અભ્યાસ કરતી એક કિશોરી રિશેષ સમય દરમિયાન ઓટલાં પર થી અકસ્માતે પડી જતા તે બેહોશ બની હતી, જે બાદ સ્કૂલ આચાર્ય શ્રવણભાઈ અનાવાડીયા અને સ્ટાફે આ બાળકી ને તાબડોડ-થમ મદની હોસ્પિટલ ડીસા અને તે બાદ ડીસા ની ભણશાળી હોસ્પિટલ માં માળી ઉમર વર્ષ- ૧૨ આજે રાખેત મુજબ સ્કૂલ માં અભ્યાસ અર્થે ગઈ હતી, જોકે રિશેષ સમય દરમિયાન સ્કૂલ માં આવેલા એક ઓટલાં પર થી અકસ્માતે પડી જતા તે બેહોશ બની હતી, જે બાદ સ્કૂલ આચાર્ય શ્રવણભાઈ અનાવાડીયા અને સ્ટાફે આ બાળકી ને તાબડોડ-થમ મદની હોસ્પિટલ ડીસા અને તે બાદ ડીસા ની ભણશાળી હોસ્પિટલ માં આજે વહેલી સવાર ની પાળી માં અભ્યાસ અર્થે આવેલી ધોરણ ૬માં અભ્યાસ કરતી એક કિશોરી રિશેષ સમય દરમિયાન ઓટલાં પર થી અકસ્માતે પડી જતા તેનું કરુણ મોત થયું હતું, આ મામલે ડીસા દક્ષિણ પોલીસે બાળકી ની લાશ નો કબજો



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

સંભાળી તેનું પી.એમ. કરાવેલ છે ,બાળકી નાં અકસ્માતે થયેલા મોત થી સમગ્ર શાળા સ્કુલ સ્ટાફ શોક માં ગરકાવ થયેલ છે. બનાસકાંઠાના ડીસામાં આજે બનેલી એક કરુણાંતિકામાં અકસ્માત માં પડી જવાથી એક માસુમ કિશોરી નાં મોત ની ઘટના -કાશમાં આવેલી છે , જેમાં ડીસા રાજપુર સ્કુલ નં-૧ માં અભ્યાસ કરતી રી-રુ રમેશભાઈ સારવાર અર્થે ખસેડી હતી, જોકે આ બાળકી ને ફરજ પડના તબીબે મુત જાહેર કરતા સ્કુલ આચાર્ય સહીત તમામ શોકમગ્ન બન્યા હતા. આ બનાવ સ્કુલમાં રિશેષ સમય દરમિયાન બનેલ છે, અને કોવાર નાં બનાવો ની વિગતો જોઈએ તો સ્કુલ માં બનતા બનાવો માં આવા અકસ્માતો રિશેષ સમયે જ થતાં માં કોઈ એક શિક્ષક ની રિશેષ દરમિયાન શાળા સંકુલ માં દેખરેખ ની જવાબદારી સોપાય તો આવા અકસ્માતો નિવારી શકાય તેમ છે. હાલ નો આ આ અકસ્માત આવી જ બેદરકારી કહી શકાય, જોકે કિશોરી ના મોત મામલે ડીસા દક્ષિણ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરેલ છે ત્યારે મુતક કિશોરી નો પરિવાર શોકમગ્ન બનેલ છે.

Advertisement for AGL Tiles World featuring a large image of a person and text about tiles and contact information.

Advertisement for TATA Motors featuring images of various vehicle models and contact details for TATA dealers.